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ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ - ΥΠΟΨΙΝ ΚΥΡΙΟΥ ΑΝΤΙΕΣΑΓΓΕΛΕΩΣ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ
 ΙΣΙΔΩΡΟΥ ΝΤΟΓΙΑΚΟΥ 
 
Σεβαστε κύριε εισαγγελέα, θα ήθελα να σας καταθέσω ένα έγγραφο που αποδεικνύει πως όλες οι καταγγελίες που σας έχω
 καταθέσει περί παραδικαστικού κυκλώματος είναι πραγματικά σοβαρές, και δεν αποτελούν φανταστικές ιστορίες και πρέπει
 πράγματι να ασχοληθείτε με αυτές. 
 
Ο λόγος που άρχισα να σκέφτομαι για ύπαρξη παραδικαστικού κυκλώματος ήταν επειδή, ο λειτουργός της υγείας ιατρός ΕΣΥ
 Πενοπουλος Βασιλειος κατά του οποιου εστραφην εγω με καταγγελιες στο Σωμα Ελεγκτων Δημοσιας Διοικησης  το 2016
 ουδεποτε τιμωρηθηκε και αντιθετως εγω διωχθηκα ποινικα για συκοφαντια το 2020 χωρις ποτε να εχει γινει ελεγχος για τις
 καταγγελιες μου από το ΣΕΕΔ, οι οποίες καταγγελίες αρχειοθετήθηκαν σε χρόνο ρεκόρ. Με διώκουν για συκοφαντία από την
 Εισαγγελία Θεσσαλονίκης, ενώ ο άνθρωπος αυτός πράγματι δεν είχε τα 3 πτυχία που διαφήμιζε στην ταμπέλα του και τα
 πτυχία αυτά ουδέποτε κατατέθηκαν μέσα στη δικογραφία. Η δικη θα γινει 31 Μαρτιου 2022. 
Ασφαλώς οι εισαγγελείς της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΕΒΑΝΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΛΙΑΜΠΑ που
 ασκησαν την διωξη ειναι απατεωνισσες και δεν ειναι αληθινες εισαγγελεις και πιθανον να πληρωθηκαν κιολας για να μου
 ασκησουν την εντελώς παράνομη διωξη. 



 
Μαλιστα ο εν λογω λειτουργος της υγειας ιατρος, Πενοπουλος, καταθεσε αγωγη εις βαρος μου και ζηταει 100.000 ευρω, και
 80.000  ευρω μου ζηταει η δικηγορος του παραδικαστικου κυκλωματος Αναστασια Σκουλα, με αγωγη υπερ του εαυτου της. 
Μαρτυρας του ιατρου αυτου, παρουσιάσθηκε πρόσφατα πως είναι, ο τεως προεδρος Εφετων Θεσσαλονικης. Παρακαλω δειτε
 το συνημμενο. 
Απορω ειλικρινα πως  ένα τόσο υψηλά ιστάμενο πρόσωπο και γνώστης της Νομοθεσίας, πως ειναι δυνατον να μην νιωθει
 ποσο μεγάλη ντροπη ειναι αυτο που κανει και ποσο πολυ ντροπιαζει τον ιερο ρολο που καποτε του εμπιστευθηκε η πολιτεια. 
 
Σας παρακαλω λοιπον να προβειτε στις συστασεις που αρμοζουν καθως ο ανθρωπος αυτος διασυρει το εισαγγελικο
 λειτουργημα. 
Μαλιστα ειναι εξαιρετικα άκομψο πως ενας τεως Εισαγγελεας Εφετων ερχεται ως μαρτυρας σε διαφορα μεταξυ ιδιωτων, και
 μαλιστα ο εναγομενος λαμβανει επιδομα αλληλελεγγυης γιατι ειναι ανεργος και εχει μηδενικο εισοδημα την τελευταια 3ετια. 
Αλήθεια, δεν γνωρίζει ο κύριος Πρόεδρος Εφετών πως δεν είναι σωστό να πηγαίνει μάρτυρας κατά αγνώστων σε αστικές
 διαφορές ιδιωτών γιατί αυτό είναι ανήθικο; Aνεργη ειμαι, δεν θα παρει μιζα, πειτε του σας παρακαλω να μην σας ξευτιλιζει
 αδικα ως κλάδο.
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